MARIO

Consigne _:

I/ s'agit de placer dans le repére ci-joint les points définis par leurs coordonnées et de les

relier en respectant les consignes.

Merci a Christelle Le Guirec

Nez et yeux :

AlL(1:1) A2(-1;1)  A3(1;35)

A4 (-15:45) A5(-3:4) A6 (-35:25)
A7(-35:15) A8(-3:05) A9(-2:0)

A10 (-2;-1) Al1(-1;-2) Al12(1;-2)
Al13(2:-1) A14(2;0) A15 (3:0,5)

Al6 (35:15)A17(35:25) A18(3:4)
A19(15:.45) A20(1:35)

% Relier les points de A1 a A20.

Sourcil gauche: Sourcil droit :

D1 (-45; 45) D7 (1:4)
D2 (-3,5; 6) D8 (2 6)

D3 (-2; 6) D9 (3,5;6)
D4 (-1; 4) D10 (4,5 ; 45)
D5 (-2 ; 5) D11 (3,5;5)
D6 (-3,5; 5) D12 (2 ; 5)

Y Relier les points de
D1 a D6 et relier D6
avec D1

“Relier les points
de D7 & DI12 et
relier D12 avec D7

Moustache :

B1(-35;-1) B2(-45:05) B3(-55:0)
B4 (-5; -2) B5(-45;-15) B6(-4;-2)5)
B7(-35:-3) B8(-25:;-25) B9(-15:;-35)
B10(0;-3) BI1(15;-35) BI2(25;-25)
B13(3,5;-3) Bl4(4:-25) B15(4,5;-15)
Bl6(5:-2) B17(55:0) B18 (45: -0,5)
B19 (35 -1)

% Relier les points de B1 a B19

Bouche:

C1(-3:-3) C2(-2:-4) (C3(-1:-45)
C4(15;-45) C5(25;-4) C6(3:-3)

Y% Relier les points de C1 a C6

Casquette :

F1(-85:45) F2(-85:;6)5) F3(-8:;8)

F4 (-6,5;105) F5(-35;13) F6(0:;13)5)
F7 (35:13) F8 (6,5;105) F9 (8 8)
F10(85:.65) F11(85:4)5)

Y Relier les points de F1 a F11 et relier E4
avec Fl et E27 avec F11.

F12(65:7) F13(45:.75) F14(0;7)5)
F15(-45;75) F16 (-6,5:.7)

Y Relier les points de F12 a F16 et relier
E29 avec F12 et E2 avec F16.

F17 (-45;6,5) F18(45;6,5)
GRelier E1 a F17, F17 avec F18 et F18 avec
E30

F19 (-2;12) F20(-3,5;105) F21(-3,5:9)
F22 (-2,5:8) F23(0:8) F24 (25 8)
F25(35:9) F26 (3,5;105) F27 (2:12)
F28 (0; 12,5)

YL Relier les points de F19 a F28 et relier
F19 avec F28.

Visage + oreilles :

El1 (-6 6) E2(-75:45) E3(-75:3)
E4 (-8; 3,5) E5 (-9 3,5) E6(-95:1)

E7 (-9 -0,5) E8(-85:-15) E9(-8:-2)
E10 (-7 ; -2) E11(-7;-35) E12(-6:-4)5)
E13(-45;-55) E14 (-3;-6) E15 (-2 ; -6,5)
El6 (2;-65) E17(3:;-6) E18 (45 -55)
E19(6;-45) E20(7:-35) E21(7:.-2)5)
E22(8:-25) E23(85:;-2) E24(9:-1)
E25(95:1) E26 (9 3,5) E27 (8 ; 3,5)
E28(75:3) E29(75:45) E30(6:6)
E31(6;2)5) E32 (6;0,5) E33(6,5;0)
E34 (7:-1) E35(7,5:0,5)

Y% Relier les points de E1 a E35

E36 (-6 ; 3,5) E37(-6.:05) E38(-6,5;0)
E39 (-7 -1) E40(-75:0,5)

% Relier E1 avec E36 puis relier les points de
E36 a E40.

Sigle de la casquette :

61(-1;115) 62(-2:9) 63(-1;85)
64 (-05:105) 65(0:10) 66(05:10)5)
G7(1:85) 68(2:9) 69 (1:11,5)
610 (0: 11)

LRelier les points de 61 a 610 et relier
également G10 avec G1.




—

NA

r
L

414U =

10

10




